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                            Výsledky soutěže 
          O Řád majetínského květu 2013

                                             

            1. místo - paní Eva Zgažarová,
              ul. Lipová
          2. místo - manželé Souralovi, 
              ul. Náves
          3. místo - manželé Skládalovi,
              ul. Náves

  Čestné uznání 

paní Marta Havránková,  
ul. U Sokolovny
paní Lenka Látalová, 
ul. Staromajetínká
manželé Krkoškovi, 
ul. Novostavby
manželé Jančíkovi, 
ul. Kokorská
manželé Dvořákovi, 
ul. Novostavby

1. místo1. místo

2. místo2. místo

3. místo3. místo
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      Slovo má starostka obce    

Vážení čtenáři,
od vydání minulých Zpráv z Majetína se toho v naší obci 
opět  hodně  událo.  Pojďme  se  společně  poohlédnout  za 
uplynulými měsíci.
Na slavnostním ukončení školního roku jsme se rozloučili 
s žáky,  kteří  od  září  nastoupili  do  šestých  tříd  nebo  na 
gymnázia.  Byli  to  4  chlapci  a  4  děvčata.  Také  jsme 
vyhlásili  výsledky  celoroční  soutěže  v každé  třídě 
o „Nejlepšího kamaráda“. 

Vítání  16-ti  nových  prváčků  se  uskutečnilo  2.  září 
v tělocvičně základní školy. O letošních prázdninách došlo 
v tělocvičně, ve třídách a šatně ZŠ k rekonstrukci podlah. 
Původní  podlahy  z   PVC  a  parket  byly  demontovány 
a  nahrazeny  OSB  deskami  a  novým  PVC  povrchem. 
Zahájení  školního  roku  tak  proběhlo  na  nové  sportovní 
podlaze  v modrooranžové  barvě.  Výdaje  celého  projektu 
byly  637  tis.  Kč,  z čehož  400  tis.  Kč  bylo  proplaceno 
z dotace Ministerstva pro místní rozvoj. Přeji všem dětem a 
zaměstnancům školy úspěšný nový školní rok.   
V rámci  hodových oslav v obci,  které  se  uskutečnily ve 
dnech  5.-7.  července  2013,  proběhla  výstava  dětských 
výtvarných prací k výročí 1 150 let od příchodů věrozvěstů 
sv. Cyrila a sv. Metoděje na naše území. Diváci mohli tuto 
výstavu zhlédnout v pátek 5. července v areálu za saunou, 
kde také probíhaly sportovní turnaje v nohejbale, plážovém 
volejbale, petanque a vodním fotbale. Odpoledne zde byly 
vyhlášeny  výsledky  soutěže  o  Řád  majetínského  květu 
a  večer  se  mohli  občané  pobavit  na  hasičské  zábavě 
s kapelou  Esmeralda.  V sobotu  6.  července  pokračoval 
program oslav neckiádou u rybníku Hliník. Několik stovek 
diváků  se  mohlo  pobavit  obdivováním  10  originálních 

plavidel,  doprovodnými soutěžemi a večerní zábavou, na 
které hrála kapela Majbend. 
V budově školní jídelny probíhala výstava módního salonu 
Marie  Zolotarevové,  jejíž  rodinné  kořeny  sahají  do  naší 
obce.  Výstavou  provázel  její  vnuk,  pan  Václav  Burian. 
Neděle  7.  července  patřila  již  tradičním  fotbalovým 
utkáním bývalých a současných hráčů. Na zajištění celého 
průběhu hodových tradic získala naše obec dotaci ve výši 
30 tis. Kč od Olomouckého kraje. Chtěla bych poděkovat 
všem  organizátorům,  kteří  se  podíleli  na  zabezpečení 
celého programu hodových oslav, především dobrovolným 
hasičům, členkám školské a kulturní komise, fotbalistům, 
zaměstnancům a zastupitelům obce.
23.  července  proběhlo  v naší  obci  v místní  sokolovně 
setkání  zástupců obcí  ze Spolku pro obnovu venkova 
Olomouckého  kraje.  Mohli  jsme  tak  přivítat  na  80 
starostů  nebo  místostarostů  obcí  a  také  zástupce 
Olomouckého  kraje,  pana  hejtmana  Jiřího  Rozbořila 
a náměstka hejtmana Michala Symerského.

Další  významnou  akcí  v naší  obci  byl  6.  ročník 
Královského  triatlonu,  který  proběhl  3.  srpna  v areálu 
koupaliště.  Dopoledne  patřilo  dětským  kategoriím. 
Nejmenší  děti  závodily  jen  na  odrážedle,  dorostenci  už 
v klasickém triatlonu. 
Celkem se zúčastnilo 120 dětí a 240 dospělých závodníků. 
Hlavní  závod  byl  zahájen  ve  14  hodin  plaváním  na 
pískovně, pokračoval jízdou na kole v délce 33 kilometrů 
a končil 6 kilometrovým během. Celkovým vítězem se stal 
polský  závodník  Tomasz  Marcínek  z  Katovic,  který  si 
odvezl putovní pohár. Také u této náročné akce bych ráda 
věnovala velké poděkování všem organizátorům a pomoc-
níkům.  Během  celého  dne  je  zapotřebí  kolem  stovky 
ochotných lidí, kteří zajišťují hladký průběh celého závodu. 
Velké poděkování patří  také všem sponzorům a povzbu-
zujícím divákům! 
Královský triatlon patří do každoročního seznamu akcí, na 
kterých se organizačně a finančně podílí také mikroregion 
Království. Z plánovaných akcí v období prázdnin proběhla 
s podílem mikroregionu  i akce v obci Věrovany Hanácké 
kvítek a v obci Kožušany-Tážaly Výstava hospodářského 
zvířectva.  
Na  projekt  Výměna  zkušeností  mezi  mikroregionem 
Království a Třeboňsko získal mikroregion dotaci ve výši 
200  tis.  Kč  z Ministerstva  pro  místní  rozvoj.  Projekt 
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Rozloučení s páťáky

Setkání zástupců obcí

Majetínská neckiáda
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obsahuje  výrobu  prezentačních  materiálů  (reklamní 
bannery, pohlednice a kalendáře) a uskutečnění 3 seminářů 
(1 na území našeho mikroregionu a 2 na Třeboňsku).
Mikroregion  Dolek  pořádal  7.  září  pravidelnou 
cyklovyjížďku  a  cyklozávod  Okolo  obcí  mikroregionu 
Dolek. Celkovým vítězem se stal Petr Skládal z Majetína 
s časem 1 h, 1 min. a 20 vteřin. Na stupních vítězů se z naší 
obce umístila i Kateřina Zaoralová, která ve své kategorii 
žen stanula na 2. místě. Vítězství v kategorii mladší dorost 
dívky  převzala  Nicola  Křenková  a  v kategorii  mladší 
dorost kluci se na 3. místě umístil Marek Stavěl. Gratuluji! 
Vzhledem k rozšířeným krádežím a vandalismu zjišťujeme 
nejvýhodnější  možnosti  zavedení  kamerového  systému 
v naší  obci. Spolupracujeme  na  tom  s dalšími  obcemi 
mikroregionu  Království,  které  mají  již  tento  systém 
zaveden. Provozování a obsluhu kamerového systému by 
zajišťovala  na  základě  veřejnoprávní  smlouvy  obecní 
policie z jiné obce.
V současné  době  je  v plném  proudu  rekonstrukce 
chodníků v ulici Náves.  Na projekt Bezbariérové úpravy 
pěších tras v obci Majetín jsme získali dotaci ze Státního 
fondu dopravní infrastruktury ve výši  70 %. Projekt  řeší 
trasu od hasičské zbrojnice po samoobsluhu včetně obou 
autobusových zastávek.  Bohužel  do projektu nemohl být 
zařazen chodník po druhé straně ulice, neboť prozatím ani 
jeden přechod pro chodce v naší obci nesplňuje podmínky 
bezbariérovosti.  V rámci  této  akce  musí  dojít  i  k  re-

konstrukci  navazujících 
komunikací  u  školy  a  za 
kašnou.  Výběrové  řízení 
vyhrála firma Kareta s cenou 
3 735  tis.  Kč,  1 194  tis.  Kč 
bude hrazeno z dotace.
Z Regionálního operačního programu Střední Morava jsme 
získali  příslib  85% dotace na  rekonstrukci komunikace 
a chodníku v ulici Školní a Lipová  (od školy po dětské 
hřiště). Rozpočtové výdaje na stavbu činí 5, 5 mil. Kč. Po 
doložení  všech  potřebných  podkladů  z naší  strany  může 
dojít  k podpisu smlouvy o přidělení dotace. Byla podána 
žádost  o  stavební  povolení  a  do  konce  roku  ještě  dojde 
k výběrovému řízení za zhotovitele.  Předpoklad realizace 
je v polovině roku 2014. Projekt řeší rekonstrukci chodníků 
pomocí  zámkové  dlažby  a  komunikace  je  navržena 
s asfaltovým povrchem. V rámci zklidnění dopravy budou 
obě  ulice  zahrnuty  do  tzv.  „Obytné  zóny“.  Podmínky 
obytné zóny budou dodrženy díky částečnému zúžení  mezi 
RD č. p. 23 a 26 a řešením křižovatek jako příčné prahy 
s vyvýšením.
Vážení přátelé,
děkuji  všem,  kteří  svou  cennou  radou  či  fyzickou 
pomocí  pomáhají  při  rozvoji  naší  obce  a  přeji  vám 
všem pěkné podzimní dny.

Miroslava Zavadilová

 Informace Obecního úřadu

1. Obec Majetín nabízí stavební pozemek v ulici Polní o velikosti 1001 m2 za cenu 750,- Kč/m2 s možností připojení ke 
všem inženýrským sítím. Bližší informace na OÚ Majetín.

2. Obec Majetín nabízí k pronájmu  nebytové  prostory  v objektu domu č. p. 34  a 35 v ulici Náves  – bývalé prostory 
knihařství.  Jedná  se  o  dílny  o  rozměrech  85,5  m2  a  46,8  m2.  Pronájem je  možný  i  samostatně.  Cena  nájmu  činí 
250 Kč/m2/rok.

3. Sběr nebezpečného a objemného odpadu proběhne v sobotu 12. října 2013 v době od 8:00 do 10:00 hodin před 
hostincem "U Kučerů".
Možno  odevzdat:  desinfekční  prostředky,  kosmetické  přípravky,  obaly  od  sprejů,  absorpční  činidla,  filtry  nasycené 
olejem, mastné hadry, oleje, mazací tuky, staré nátěrové hmoty, ředila, mořidla a rozpouštědla, kyseliny a hydroxidy
detergenty, odmašťovací přípravky, staré léky, postřiky, pneumatiky (jen na osobní vozy 18"), objemný odpad (matrace,  
koberce, linolea, křesla, gauče, sedačky z automobilů, apod.).
Zpětný odběr: olověné akumulátory, baterie, monočlánky, zářivky, výbojky, ledničky, elektrotechnický odpad (počítače, 
monitory, pračky, rádia, vysavače, fény apod.), stavební odpad (v omezeném množství do 100 kg).
Při sběru velkoobjemných a nebezpečných odpadů  se bude sbírat i kovový odpad - sběr železa. 

4. Sběr bioodpadu – poslední svoz bionádob v letošním roce bude 22. listopadu.
Na přelomu měsíce října a  listopadu bude v naší obci k dispozici  velký kontejner na bioodpad (větve stromů, listí  
a podobně). Termín a místo uložení bude upřesněn.

5. Obec Majetín provádí  ve spolupráci s firmou SK-OIL Morava s. r. o.  sběr použitých jedlých olejů. Použité jedlé 
oleje  zbavené  zbytků  potravin  a  hrubých  nečistot,  neznečistěné  vodou  či  čistícími  prostředky  je  možno  uložit  
v uzavřevných plastových nádobách před garaží OÚ v ulici Lipová. 
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Základní a mateřská škola Majetín

VENKOVNÍ UČEBNA  HOBITÍN

Již několik let hovoříme u nás ve škole 
o tom, že by bylo dobré vybudovat na 
školní  zahradě  venkovní  učebnu  pro 
žáky naší školy. Proč právě na školní 
zahradě? Protože je přímo u naší školy 
a bylo by možné jí využít operativně 
podle potřeb vyučování i podle počasí 
bez zbytečných ztrát vyučovacího času 
k tomu, aby zde  probíhala alternativní 
výuka  dětí  naší  základní  i  mateřské 
školy v přírodním prostředí.
Finančních prostředků pro školu není 
nikdy nazbyt, priority nutných investic 
jsou  jinde.  Hledali  jsme  proto 
možnosti  dotací,  které  jsme  ovšem 
v našem případě  nemohli  využít.  Až 
jednou  přišel  s myšlenkou  realizace 
venkovní  učebny  pan  Pavel  Cupák 
z firmy Art Duckart s. r. o., Olomouc, 
který  v té  době  působil  také  jako 
spolunájemce  Pily  Majetín.  Navrhl 
stavbu altánu do školní zahrady s tím, 
že sponzorsky zajistí výrobu a montáž 
v hodnotě 57 000 Kč.  Byla to pro nás 

výzva.  Po  dohodě  se  zástupci  obce 
jsme  se  rozhodli  ji  využít,  ale  bylo 
potřeba  zajistit  materiál  a  ostatní  od-
borné práce pro stavbu za 141 700 Kč. 
Společně  s paní  starostkou  jsem  se 
obrátila  se  žádostí  o  finanční  pomoc 
při  realizaci  tohoto  projektu  na 
všechny  občany  naší  obce.  Dopisem 
nebo osobně jsem oslovila také místní 
podnikatele a firmy,  které s naší obcí 
spolupracují.  Po  realizaci  plánujeme 
umístit  na  altánu  reklamní  ceduli  se 
seznamem  firem,  které  nám  na  tuto 
stavbu přispějí. Všem patří velký dík.
Doposud  se  nám  podařilo  získat 
83 676  Kč.  Tato   částka   zahrnuje 
konkrétní  finanční  částky  od  firem, 
podnikatelů  a  rodičů  na  základě 
darovacích smluv s naší školou a také 
dobrovolné  vstupné  z různých  obec-
ních akcí a výnos ze sběru papíru, do 
kterého  se  zapojili  rodiče  i  děti  naší 
školy.  Nebylo  by  dobré  zapomenout 
na firmy i jednotlivé podnikatele, kteří 

nám  přislíbili  sponzorsky  provést 
zemní, zámečnické či stolařské práce. 
Projekt s názvem „Hobitín“ je navržen 
jako  otevřený  prostor  se  zvlněnou 
střechou tak, aby působil přírodním a 
přirozeným  dojmem  a  v zahradě 
nerušil.
Současný  stav  realizace:  začátkem 
měsíce  září  byla  stavba  zahájena 
vyměřením  a  vytyčením  půdorysu, 
dále  bude  následovat  vyrovnání 
terénu,  vykopání  jam  do  zámrzné 
hloubky  pro  ukotvení  konstrukce 
a  vydláždění  plochy  pod  budoucím 
přístřeškem.  Pokud  to  počasí  dovolí, 
měla  by  být  konstrukce  postavena 
ještě  do  konce  tohoto  kalendářního 
roku.
Ještě  jednou  děkuji  všem,  kteří  nás 
podporují  a  těším  se  na  zahájení 
provozu  naší  budoucí  venkovní 
učebny.

Jiřina Daňková
 ředitelka ZŠ a MŠ Majetín

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2013/2014

Končí  horké  léto  a  s ním  i  koupání,  lenošení,  tábory 
a  dovolené.  Začíná  deset  měsíců  práce,  pro  některé 
trápení, pro jiné konec nudy.
Nový  školní  rok  2013/2014  začal  v pondělí  2.  září 
slavnostním  zahájením  v tělocvičně  s krásnou  novou 
podlahou.  Ta  je   i  ve  všech  třídách  a  v šatně. 
Nejvýznamnější  byl  tento  den  pro  16  prvňáčků,  které 
přivítala paní ředitelka Jiřina Daňková a pan místostarosta 
Radovan Koutný.
Naše  škola  bude  mít  tento  školní  rok  56  dětí. 
V samostatném 1. ročníku bude 16 dětí a učit je bude paní 
ředitelka.  Druhý  a  třetí  ročník  jsou  spojené  a  děti  učí 
Markéta  Čecháková,  celkem  jich  je  ve  třídě  22.  Ty 
nejstarší, 4. a 5. ročník, má na starost Marie Jemelková – 
celkem  18  žáků.  Dětem  bude  posilou   Hana Žůrková. Do  školní  družiny je zapsáno 24 dětí, družinu povede Eva 
Školoudová. Samozřejmě nesmíme zapomenout na naše nejmenší! V mateřské škole je zapsáno 37 dětí a postarají se 
o ně: Dagmar Dvorská, Veronika Ronzová a Hana Kameníková. Ale nejdůležitějšími osobami ve školách jsou stejně 
školníci  a školnice – ty naše jsou Jaroslava Kolečářová   a Vladana Drábková.
A co všechno nás čeká? Spousta učení, zábavy, akcí ve škole i mimo ni.
Těšme se a užijme si to!
                                                                                                               Za kolektiv ZŠ   Marie Jemelková, učitelka
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První školní den
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                                                                    Z Majetínských spolků

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE

Milí spoluobčané,
začal nový školní rok a s ním příprava 
mnoha  akcí,  které  připravujeme  pro 
vás, jak pro dospěláky, tak i pro naše 
nejmenší.
Začínáme hned 3. října v 16 hodin na 
fotbalovém hřišti oblíbenou drakiádou. 
Věříme, že se na obloze bude prohánět 
spousta  draků,  které  si  s  dětmi 
vyrobíte  nebo  třeba  koupíte 
v obchodě, ale důležité je, abyste měli 
radost  z  toho,  že  ten  váš  krasavec 
brázdí oblohu a poutá pozornost všech 
ostatních. Kterému dráčkovi se zrovna 
nebude chtít létat, může si jeho majitel 
pro radost vyrobit na ozdobu  jiného. 

Drakiáda  je  jednou  z  akcí,  která 
v  Majetíně  zdomácněla,  je  u  dětí 
oblíbená  a   je  skvělé,  že  se  na  ni 
podílíte   i  vy,  rodiče.  Těšíme  se  na 
hojnou  účast  draků,  dětí,  maminek, 
tatínků, dědečků i babiček.
Po  podzimu  přichází  zima  a  s  ní 
nejkrásnější období v roce, čas Vánoc. 
Opět  vám  budeme  chtít  navodit 
atmosféru  těchto  voňavých  svátků 
a  připravujeme  pro  vás  vánoční 
výstavu,  která  letos  připadá  na  24. 
listopad. Tímto bychom chtěly oslovit 
všechny  šikovné  hospodyňky,  jež  by 
se  chtěly  na  této  tradici  podílet  a 
přispět  svými  výrobky  k  tomu,  aby 

byla   výstava  ještě  krásnější 
a  dokonalejší.  Všechny  občany  rády 
uvidíme,  také  vaše  blízké  a  uděláme 
všechno pro to, aby vám tato událost 
nezevšedněla a pokaždé jste  se  na ni 
těšili.
Přejeme  vám,  abyste  v  těchto 
studených  dnech  neztráceli  dobrou 
náladu, chuť do života a také přejeme 
nám  všem,  aby  letošní  podzim  byl 
k nám přívětivý a dočkali jsme se ještě 
alespoň pár slunečných dnů.

Za školskou a kulturní komisi
Marta Havránková

O. S. KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST

Vážení spoluobčané,
chtěla  bych  vás  seznámit  s  naší 
činností v uplynulých měsících. Jak si 
asi  každý  myslí,  čas  prázdnin  -  čas 
volna, ale toto bohužel u nás neplatí.
Náš  malý  kroužek  funguje  i  v  tuto 
dobu a máme práce více než v jiných 
měsících.  Jak  sami  víte,  léto  to  je 
slunění, koupání, tábory a sušení sena. 
Vše  tohle  jsme  zvládli.  Naše  koníky 
jsme  téměř  celý  červen  a  červenec 
chodili  chladit  do  místního  rybníku. 
Koníci  si  to  užívali  a  mnohdy  jsme 
měli i spoustu diváků. Také jsme stihli 
nasušit zásobu sena z vlastních zdrojů, 
která  nám  vydrží  do  začátku  zimy. 
Jako  každý  rok  u  nás  proběhl  tábor 
a to první týden v srpnu. Počasí bylo 
nádherné. Tábor je sportovně založen - 
koně, kola, bazén a účastní se ho děti 
z oddílu a děti, které k nám pravidelně 
dochází  na  výcvikové  soboty.  
Mezi  naše  další  akce  patří  účast  na 
hobby  závodech.  Letos  jsme  se 
zúčastnili  parkurových hobby závodů 
v Grygově, Drahlově, Radkové Lhotě 

a  Mariánově.  Z  každých  jsme  si 
dovezli  nějaké  ocenění.  Namátkou: 
29.  6.  2013  -  závody  Drahlov: 
v  křížkovém  parkuru  se  umístila  na 
5.  místě  Karolína  Malá,  na  4.  místě 
Míša Sejkorová a na 3. místě Natálie 
Zaoralová;  v  parkuru  60  -  70 cm na 
limitovaný čas jsme si dovezli ocenění 
za 1. místo - Míša Sejkorová na koni 
Bára  a  stejná  jezdkyně  jen  na  koni 
Lady na  místě  druhém.  8.  7.  2013  - 
závody  Grygov:  Míša  Sejkorová 
2. místo s poníkem Sandy v křížkovém 
parkuru a Dan Gregůrek na koni Fanta 
1. místo v parkuru do 60 cm. Poslední 
závody,  kterých  jsme  se  zúčastnili, 
byly 31. 8.  2013 v Radkové Lhotě a 
máme  1.  místo  ve  dvoufázovém 
skákání do 60 cm - Míša Sejkorová na 
koni  Bára  a  1.  místo  v  křížkovém 
parkuru Sabina Bukvová na koni Bára. 
Krátký  záznam  z  těchto  závodů 
najdete  na  přerovské  regionální 
televizi.
Dne  29.  8.  jsme  se  zúčastnili 
charitativní  akce  pořádané  O.  S. 

MAPAJ,  která se konala v Rokytnici, 
kde  jsme  vozili  děti  na  koních. 
Výtěžek  akce  byl  věnován  dětem  se 
zdravotním  postižením.  Dětem  jsme 
předali  dárkové poukazy na návštěvu 
k nám a plný  pytel  plastových víček 
od  pet  lahví,  které  u  nás  sbíráme.  
Náš oddíl pokračuje i po prázdninách 
v  obvyklých  dnech,  ale  jen  pro 
informaci,  zatím  nové  členy 
nepřibíráme,  a  to  z  důvodu  plného 
stavu dětí.
Pomalu se nám blíží Hubertovy jízdy, 
kterých  se  zúčastníme,  pokud  dovolí 
počasí,  např.  Hubertova  jízda 
v Penčicích, Nelešovicích a v Drahlo-
vě.
Pak  už  nás  čeká  do  konce  roku  jen 
Mikuláš  a  silvestrovská  vycházka, 
kterou pořádáme již 3. rokem. Na tyto 
akce jste srdečně zváni.
Přeji Vám všem barevný a prosluněný 
podzim.

Za  o. s. Koník dětem a dospělým pro  
radost Kateřina Zaoralová 

KYTARY IN MAJETÍN

Šestý  ročník  tradičního  festivalu 
KYTARY  IN  MAJETÍN  -  PIRATE 
PARTY  je  úspěšně  za  námi,  tak  si 
zkusíme  zrekapitulovat  jeho  průběh.
V  14:00  h  se  sešlo  několik  členů 

ČESKÉ  PIRÁTSKÉ  STRANY,  aby 
zvolili  pořadí  na  kandidátce  pro 
Olomoucký  kraj  do  voleb  do 
poslanecké  sněmovny.  Kandidáti  na 
lídra  byli  nakonec  tři,  zvítězil  Petr 

Bajgar v prvním kole. Další v pořadí 
budou  Martin  Šmída,  Vojtěch  Pikal 
a Radim Studený.
Po pirátských primárkách už přišel na 
řadu  samotný  festival.  U  vstupu  byl 
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zřízen infostánek, u kterého se kromě 
informací  o  pirátské  straně  podával 
welcome  drink  Captain  Morgan 
s  colou.  Návštěvníci  postupně 
přibývali, mnozí z nich byli vybaveni 
pirátskými  kostýmy,  páskami  přes 
oko, či hákem místo ruky. Rovněž za 
barem a  u  grilu  byli  piráti,  v  areálu 
vlálo několik pirátských vlajek, a tak 
bylo  o stylovou atmosféru postaráno.
Po 19. hodině začala hrát první kapela 
KOWALL  COMPANY  z  Brodku 
u Přerova. S ohledem na to, že to byl 
pro tuto kapelu první koncert v nové 
sestavě, můžeme hodnotit koncert jako 
vydařený.
Následovala  přednáška  Vojty  Pikala 
o  svobodné  hudbě,  kopírovacím 
monopolu  a  autorském  zákonu 
a všichni návštěvníci společně porušili 
zákon,  když  nahlas  zazpívali  "Hodně 
štěstí zdraví", naštěstí to bylo v rámci 
vzdělávací  přednášky,  čímž byli  zase 
všichni  zpívající  zachráněni.
Díky tomu, že už se stmívalo, mohl se 
promítnout  první  nezávislý  film 
Trojky vidle ke stropu! Mezitím se na 
pódiu  nachystala  skupina  KRÁKO-
RAJÍCÍ  PAŘEZ  z  Bohuňovic,  která 
vzápětí začala "sypat" svůj přímočarý 
punk.  Snad  proto  koncert  uběhl  tak 
rychle. Dočkali jsme se ještě přídavku, 
ale  pak  burácení  z  repráků  opět 

vystřídaly  filmy.  Tentokrát  to  byla 
světová  premiéra  nejnovějšího  filmu 
nezávislé  filmové  společnosti 
TROJKY  VIDLE,  ve  kterém 
účinkovali  členové  kapel  Session 
a Human puppet, ktěří se po premiéře 
začali  stěhovat  na  podium.  Než  se 
kapela  připravila,  stihnul  se  ještě 
promítnout film Zajíček je kanón a má 
pásový opar.
Poté  však  již  začali  hrát  HUMAN 
PUPPET.  Předvedli  svůj  klasický 
koncertní  set,  který  byl  asi  tím 
nejkvalitnějším,  co  šlo  ten  večer 
zhlédnout a poslechnout.
Hned po Human puppet hráli domácí 
SESSION, kteří zahráli asi 10 písní ze 
svých třech alb. Koncert uběhl rychle, 
Session  však  měli  nachystané  ještě 
překvapení.  Po  posledním  refrénu 
písně  Tenhle  svět,  kterou  společně 
s  kapelou  odzpívali  i  fanoušci,  se 
začaly  dít  věci.  Ke  kytaře  si  stoupl 
basák  Martin,  za  bicí  sedl  kytarista 
Radim a basu si vzal bubeník Mário. 
Po několika lehkých provokacích vůči 
kontrolorům OSA zahrála tato sestava, 
která se nazvala jako Session revival, 
Píseň  o  Evropské  integraci.  Poté  šel 
Martin  na  bicí,  Radim  k  baskytaře 
a Mário si vzal kytaru a takhle zahráli 
další  revivalovou  verzi  písně  Krize. 
Poté  byla  vyhlášena soutěž v psycho 

tanci,  kterou  doprovodil  Martin  
remixovanou verzí písně Troska. Vítěz 
v  psycho-tanci  vyhrál  zaslouženě  půl 
litru  rumu  a  vše  začalo  směřovat 
k finále festivalu.
Jako poslední kapela na programu byli 
DEMENTED  RETARDED,  uvedení 
jako  "to  nejrychlejší  a  nejtvrdší,  co 
jsme sehnali". Bez zbytečného otálení 
spustili svůj grindový nářez a byli tak 
rozhodně  vrcholem festivalu.  Někteří 
zběsile  pařili,  jiní  nevěřícně  hleděli. 
Demented  retarded  tak  naživo 
předvedli písně ze své aktuální desky 
i  několik  starších  kusů.  Před  druhou 
hodinou  ranní  už  byl  klid  a  hloučky 
lidí diskutovaly o právě proběhnutém 
večírku.  Celkem  bylo  zhruba  80 
návštěvníků  a  společně  s  kapelami, 
filmaři  a  Piráty  zařídili  skvělou 
atmosféru  a  bezproblémový  průběh 
akce.
Pozitivní reakce jsou pro nás příslibem 
dalších úspěšných ročníků. Takže ještě 
jednou  díky  všem,  co  se  podíleli  na 
přípravě,  průběhu  a  úklidu  akce 
a  samozřejmě  všem,  co  se  přišli 
pobavit.  Uvidíme se  v  roce  2014 při 
sedmém ročníku!

 
Za pořadatele
Martin Šmída

FOLKLÓRNÍ SOUBOR MAJETÍNEK 

V  sobotu  7.  9.  jsme  navštívili 
malebnou obec Březová, kde jsme se 
zúčastnili  soutěže  Slovácká  jaternica. 
Členové  našeho  souboru  složili 
pětičlenné  družstvo,  které  předvedlo, 
jak se na Hané dělá domácí zabíjačka. 
Na této mezinárodní soutěži bylo letos 
přihlášeno  12  družstev.  Majetínské 

družstvo  svou  přítomností  podpořil 
i celý soubor a zástupci obce Majetína. 
Tato akce je vždy doprovázena dalším 
kulturním programem. Po celou dobu 
soutěže vystupovaly na pódiu folklórní 
soubory a také Majetínek zazpíval za 
doprovodu muziky několik hanáckých 
písní. Z obce Březová jsme si odvezli 

ocenění  za  nejlepší  celkový  dojem. 
Dostali  jsme  také  pozvání  na  další 
ročník  této  soutěže,  který  se  koná 
příští rok na Slovensku. 

Miroslava Šmídová 

Pozvánky

4. 10. od 16:00 hod. Drakiáda, fotbalové hřiště
23. 10. od 17:00 hod. Svátek dýní, sraz u školy 

16. 11. Království objektivem občanů Království, Císařov - vernisáž
24. 11. Vánoční výstava, sokolovna 

1. 12. od 17:00 hod. Rozsvícení vánočního stromu na návsi
7. 12. od 14:00 hod. Vánoční setkání seniorů, místní sokolovna

7. 12. od 15:00 hod. Mikuláš u koní, areál Pily Majetín
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Dopisy čtenářů 
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Inzerce
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                      Hodové turnaje - beach volejbal                                                       Hodové turnaje - vodní fotbal

                  Hodové turnaje - stupně vítězů  - nohejbal                                     Hodový zápas  mužů  Majetín – Otínoves 

                 Neckiáda - stupně vítězů  - dospělí                                                          Neckiáda - stupně vítězů  - děti

                        Triatlon - start hlavního závodu                                                             Triatlon -  závody dětí 
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                    Triatlon – stupně vítězů - nejmenší děti                                                                Tábor u koní 

                      Mladí hasiči na  táboře v Nejdku                                                        Session - Kytary in Majetín

Majetínek  na Slovácké jaternici v obci Březová
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